
Evaluation en calcul mental. 
 

N°  Calcul ou question.  Réponse.
1  2 x 4 x 6 =  
2  3 x 3 x 7 =  
3  5 x 4 – 5 + 8 =   
4  6 x 3 + 12 – 15 =  
5  Double de 19  
6  Double de 28  
7  Moitié de 68  
8  Moitié de 70  
9  47, pair ou impair ?   
10  36 : 4 =   
11  56 : 8 =    
12  17 x ? = 1700  
13  6 x 70 =   
14  4 x ? = 2400  
15  200 ‐ 500 – 800 ‐ …….…. ‐ …..….
16  2300 ‐ 2100 – …........ ‐ ………….
17  4 voitures coûtent 10 €. 

Combien coûtent 6 voitures ? 
18  6 poupées coûtent 30 €. 

Combien coûtent 9 poupées ? 

19  Les multiples de 7 entre 25 et 50 : 
……………………………………………………. 

20 
207 est‐il un multiple de 3 ? Explique.
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CORRIGE. 
 

N°  Calcul ou question.  Réponse.
1  2 x 4 x 6 = 48
2  3 x 3 x 7 = 63
3  5 x 4 – 5 + 8 =  23
4  6 x 3 + 12 – 15 = 15
5  Double de 17 38
6  Double de 28 56
7  Moitié de 68 34
8  Moitié de 70 35
9  47, pair ou impair ?  impair
10  36 : 4 =  9 
11  56 : 8 =   7 
12  17 x ? = 1700 100
13  6 x 70 =  420
14  4 x ? = 2400 600
15  200 ‐ 500 – 800 ‐ 1100 ‐ 1400
16  2300 ‐ 2100 – 1900 ‐ 1700
17  4 voitures coûtent 10 €. 

Combien coûtent 6 voitures ?  15 

18  6 poupées coûtent 30 €. 
Combien coûtent 9 poupées ?  45 

19  Les multiples de 7 entre 25 et 50 : 
28 – 35 – 42 ‐ 49 

20 
207 est‐il un multiple de 3 ? Explique.

2 + 0 + 7 = 9 
9 est dans la table de 3 donc 207 est un 

multiple de 3 
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